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1. Zjednoduste vyraz
(a+2)* —a? 1

4a® — 4 a?—1
a urcete, pro jaké hodnoty parametru a € R ma smysl.

2. Urcete pocet prusecika grafu funkei f a g na intervalu (0,27), kde

™ —X

2

flx) =tgz, g(x) =

3. Soucet dvou redlnych (kladnych) ¢isel je roven 11, soucet jejich dekadickych logaritmu je
roven 1. Urcete tato ¢isla.

4. Uvazujme funkci

f(z) = (m—é)x’ z € R.

m —
Urcete, pro které hodnoty parametru m € R je funkce rostouci. (POZOR: Ne pro vSechny
hodnoty m je funkce definovanal)

5. Reste v intervalu (0,%7‘(’> rovnici
2cos’x = cosx.

6. Reste v R rovnici

7. Vypoctéte

logg V/8 — logg V/83 + logg V8.

8. Vypoctéte
7 13

sin —m — cos —r.
3 6

9. Reste v R rovnici
log(x — 1) — 1 =log .

flo) = o

(Je tieba uréit, pro kterd € R ma predpis funkce f smysl.)

10. Urcete defini¢ni obor funkce
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Urcete obor hodnot funkce
f(x)y=2"2%—-1, zeR.

Urcete rovnici primky (y = kz + q), kterd prochdzi bodem A = (1, — 2) a mé smérnici %

Zjednoduste vyraz
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Reste v R nerovnici
|z — 1| < |22 — 3.

(n—l—?)g' n3 4+ 4n? + 4n n
n—2/) " 3n2—12n+ 12 3

Va2 —8 —+3r+2=0.

Zjednoduste vyraz

Reste v R rovnici

Zjistete, pro které hodnoty = € R je funkce
fx)=(r=2+(xz+1)(z—2)-2
kladné (zapornd, nulova).

VyTeste rovnice a nerovnice v R:

a) log(x—1)>0, b) e !<1, ¢) [r—2]>3, d) |[xr—a|<e, e) 22—2<0.

Nacrtnéte grafy funkei (podle pokynii, pro rozumny rozsah proménné z:

z

a) Vzdy y = sinz a postupné y =sin2x, y =sing, y = 2sinz, y = sin(2z + )
(tedy dohromady ¢tyfi obrazky).
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x _ T _ LT+l _ T—
y Y= —€,y=¢€ yYy=2=~8 .

b) Do jednoho obrazku y =e*, y = e~

)

¢) Do jednoho obrazku y = |z|, y=1[2z|, y=|z—1|, y=|z| -1

d) Do jednoho obrazku y = arctgx, y = arctg2z, y = arctg(z +5), y = arctg(x) + 5.
)

e) Do jednoho obrazku y =Inz, y =In2z, y=In(x+5), y=—In(—x) +5.



